
 

 

 

2  ـ1    4  8 

 هستم  32من عدد ـ 2 

 ـ 3 

987165 → 957165 →
   987165
−957165
  −30000

 

 . 3059، کوچکترین : 9530بزرگترین : ـ 4 

   9530
−3059
   6471

 

گل زرد  ـ 5 
1

12
 

 

 

ـ 6
1

20
 

 26ـ 7 

ـ   8    
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2

 

4
8

 

1
8

 



 

 

 

  ـ 10

1×2

2×2
+

1

4
=

3

4
 خرج کرده 

  2400یا کل پول تومان 
1

4
= 600 × 4 = 2400 

 ـ 11 

1
4

 و 
4
9

 و 
7
14

 و 
10
19

 و 
13
24

 و 
16
29

 و 
19
34

 و 
21
39

 

 ـ 12 

36
9

=
20
5

=
16
4

= 4               
11
1

=
77
7

           
7
9

=
49
63

 

 

 دوچرخه 6ماشین و  12ـ 13

 

 

 

می   4باقی مانده  5می شود پس در تقسیم بر  9یکان اعداد را در هم ضرب می کنیم معلوم می شود یکان حاصل ضرب ـ 14 

 شود. 

23 × 57 × 69 

3 × 7 × 9 = 21 × 9 = 189 

    189
−15 |

5
37

−39
   35 

   4
       

 

 4گزینه ـ 15


